
В Тынде двое граждан предстанут перед судом по обвинению в применении насилия и оскорблении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Тынде следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению в зависимости от содеянного двоих граждан в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением).

По версии следствия, ранним утром 26 мая 2023 года в городе Тынде в районе перекрестка улицы Красная Пресня и федеральной автомобильной дороги А-360 «Лена» один из обвиняемых, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на сотрудника полиции, пытавшегося пресечь его противоправные действия, а затем при задержании публично его оскорбил. Знакомый правонарушителя также применил насилие в отношении представителя власти. Сотрудник полиции был госпитализирован в местную больницу для оказания медицинской помощи.

На время предварительного следствия в отношении обоих подследственных избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее обвиняемый, управлявший автомобилем, привлекался к уголовной ответственности за кражу и нарушение правил дорожного движения.

Следователем собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным Тындинским городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1830981>

